

跨市招来的学生 将无法建立电子学籍

省教育厅副厅长就中招等政策答网友问

□ 记者 祝亮

7月15日,省教育厅副厅长金燕做客省政府网站,就2015年全省普通高中和义务教育招生等政策问题回答网友提问。记者特地整理出部分解答内容,供考生和家长参考。

谈跨市招生 跨市招生将被摘牌

针对高中跨市招生,金燕表示,省教育厅明确规定“公办普通高中一律不得跨省辖市招生”。对已经违规进行跨本辖区招揽生源的学校,及早督促,立即纠正,退回已经招收的学生,并向考生及家长做好解释说明工作,防止产生不良社会影响。

省教育厅将通过中小学学籍系统强化对普通高中招生的监控和管理,对违反规定招收的学生将不予建立学籍,对确认违规跨省辖市招生的学校均关闭其电子学籍注册等功能,问题严重的地区将实施整地区关闭。对顶风违规跨省辖市招生的省示范高中,一律取消其省级示范高中资格。

谈大班现象 大班总体比例较小

谈到我省个别地区仍然存在的大班现象时,金燕表示,近年来,我省少数地区的确存在城区教育资源紧张,农村生源锐减的现象,这主要是在我省城镇化快速发展和大量农村人口向城市流动这个

社会大背景下出现的,给教育的发展带来了挑战。

我省定义大班额的基本标准是初中班额超过50人,小学班额超过46人的为大班额。根据摸底调查,我省初中学校班额超过50人的有4150个,占全省初中班级总数的9%;小学班额超过46人的有6009个,占全省小学班级总数的4%。

谈民办高中招生 不得擅自扩大招生

我省规定,民办普通高中学校在招生计划未完成的情况下,可以跨市招生,但应经学校所在市教育行政部门和生源所在市教育行政部门备案同意,不得自行录取无档案考生。民办普通高中要在各地教育主管部门的指导下,建立规范的学生电子学籍,并纳入各地教育主管部门统一管理。

对擅自扩大招生计划或自行录取当地教育主管部门划定的普通高中录取最低控制分数线以下的考生,一律不能建立和获得学籍,不能发放普通高中毕业证书。不得私自招收未经教育主管部门批准录取或已被其他学校录取的新生,严禁买卖学籍,不得委托其他学校代为招生或为其他学校挂靠学籍,严禁以其他学校名义进行招生。

幸运的他

6岁男童4楼坠下受轻伤

星报讯(实习生 鲍翔 记者 张威) 昨天下午3时30分许,合肥北部一小区,一名小男孩被发现倒在草坪上不停哭泣,小区居民立即拨打了120。据了解,小男孩今年6岁,家住4楼,当天下午不慎从自家窗户翻出坠楼,幸好伤势不重。

市场星报、安徽财经网记者昨日下午赶到事发现场时,坠楼的男孩已被120急救车送往医院。“这个孩子被发现时就倒在地上不停地哭,从孩子口中可以模糊地听到他是从自家楼上掉下来的。”一名老奶奶说。

记者从合肥120急救中心获悉,坠楼的男孩经医生现场诊断,伤势不是特别严重,意识也比较清晰,估计是因为受到惊吓,所以一直都不愿意讲话,随即被送往医院。随后,记者从警方了解到,当天下午,男孩的母亲和姐姐闻讯后赶到医院,据其家人介绍,他们住在4楼,事发时孩子的母亲和姐姐出门买东西,就留小男孩一人在家,“他是从家里西侧的窗户外爬出来掉下去的。”目前,受伤的男孩仍在医院接受检查。

不幸的他

13岁少年河中洗澡溺亡

星报讯(星级记者 张敏) 昨日8时许,长丰县凤霞社区附近板桥河河道内发生一起少年溺亡悲剧,一名13岁少年与同伴在此洗澡时溺水身亡。

市场星报、安徽财经网记者赶到时,现场已恢复了平静,谈及溺亡一事,小区不少居民还是唏嘘不已,直言“以后再也不敢让孩子来这里了”。据值班保安介绍,最先是一同游泳的同伴匆匆跑回呼救,之后不少大人冲到河边,下水搜救。“河道两边都是陡坡,水大概有三四米深。”一名居民跳入河中央,连扎几个猛子,很快找到了失踪少年。

120急救车赶到,对少年进行了现场抢救,但发现已无生命体征,不幸身亡。

据悉,遇难少年仅有13岁,是一名六年级的学生。当日上午,该少年和其他两名同学结伴到此洗澡,期间,少年突然发生溺水意外,不见踪影。同伴不敢贸然下水施救,遂跑回小区喊来大人。目前,警方已经介入调查此事。



内行, 眼见为实

270°落地玻璃幕墙 全天候景观

现房 **8000元/m²**起

50米万达 60双地铁口 80米天鹅湖 200米市政府

0551 **6 5555 222**

尊临地址: 政务区·天鹅湖北岸·南二环路与怀宁路交汇处
投资商: 德洲集团(深圳) 开发商: 信政置业 全程代理: 合富辉煌 整合推广: 先见之智

● 第一视角景观图